



На одном из избирательных участков 52-го ОИК (Дзержинск, Дебальцево, Калининский район Горловки) активистами было обнаружено десять пустых протоколов.

Об этом на своей странице Facebook сообщает известный донецкий блогер Денис Казанский.

"Ну и вот самое жирное видео с округа № 52, где сфальсифицировал выборы Игорь Шкиря. Фальсификаторов поймали на горячем с пустыми протоколами без печатей. Тетеньки в испуге прячут протоколы под жопы и садятся на них, как нашкодившие двоечницы. Шах и мат. И что, все опять сделают вид, что этого не было и все честно? Как там "Опора" и КВУ? Комментарии будут?" , - пишет блогер.

"На округе Шкири (№ 52) уже пошел совсем безбашенный цирк. Драки, крики. Кандидата Ломоносова, который снимал фальсификаторов на видео, избили и увезли какие-то не то титущки, не то менты" , - добавил позже Казанский.

"Горловский Медиа Портал"